La calculadora

1 Calcula con tu calculadora los resultados de las siguientes
operaciones:

a) 79549 + 36783 + 32854 = sy wsesmmazuanvivas

b) 379456 + 245689 + 323456 = ......coeiiviniiins
C) 345678 — 278543 = ....covvnininnnnn,

d) 985463 — 873299 = ....ccoiiiiiniinnns

@ Resuelve problemas

2 La poblacién de una ciudad es de 189564 habitantes, y la
de la ciudad vecina es de 689465. ;Qué poblacién suman
entre las dos?

--------------------------------------------------------------------------------

3 El Teide mide 3718 metros, el Kilimanjaro 5895 metros y
el Everest 8848 metros. ;Cuiantos metros miden entre los
tres? ;Cudntos metros es mas alto el Everest que el Teide?

4 Una ciudad tiene 254678 hombres y 267844 mujeres.
¢Cudntas mujeres hay mids que hombres? ;Cudl es el total
de la poblacién?

--------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------
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